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VERBALE N. 6/2018
SEDUTA CONSILIARE DEL 24 LUGLIO 2018

L’anno duemiladiciotto, il giorno ventiquattro del mese di luglio, alle ore 18,30 in Mussomeli,
nella sala delle adunanze consiliari del palazzo municipale e giusta determinazione del
Presidente del Consiglio a seguito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta
pubblica e in sessione straordinaria.
All’appello effettuato dal presidente del Consiglio Valenza Calogero risultano presenti i
consiglieri:
1) Martorana; 2) Munì; 3) Capodici; 4) Misuraca; 5) Mancino; 6) Valenza C.; 7) Geraci; 8)
Sciarrino; 9) Modica; 10) Cardinale; 11) Nigrelli G.; 12) Amico; 13) Dilena. Assenti i consiglieri
Valenza J., Mistretta, Castiglione, Schembri, Nigrelli S., Guadagnino e Vullo.
Il presidente del Consiglio, Calogero Valenza, con la partecipazione del segretario F.F. del
Comune dott.ssa Antonina Cordaro, constatato che i Consiglieri presenti integrano il numero
legale per la validità della seduta apre i lavori. Partecipa alla riunione del Consiglio il sindaco
Catania, il vicesindaco Canalella e l’assessore Territo. E’ presente, inoltre, il responsabile
dell’area di vigilanza, com.te Calà.
IL PRESIDENTE, preliminarmente, fa riferimento alle motivazioni della convocazione di urgenza
chiarendo che la seduta urgente è stata richiesta da alcuni consiglieri come da documento che
si allega al presente verbale sotto lett. A. Verificato che nessun consigliere chiede di
intervenire, sottopone all’esame dell’assemblea la proposta avente ad oggetto “Scelta 
scrutatori”, che viene approvata, come si evince dal provvedimento n.29. Passa,
successivamente, alla trattazione del punto “Esame estremi necessità ed urgenza”, che viene
approvata come si evince dal provvedimento n. 30. Passa, quindi, alla trattazione del punto n.
3 all’ordine del giorno “Problematica legata alla carenza di personale medico presso il Presidio 
Ospedaliero di Mussomeli”.
Il Presidente apre la discussione sull’argomento che si presenta all’inizio molto animata e che
deve sedare richiamando all’ordine i consiglieri ed il pubblico in sala; il dibattito continua per
oltre due ore con interventi dei consiglieri S. Cardinale, S.Sciarrino, M.A. Martorana, R.Modica,
G.Geraci, G.Nigrelli, V.Munì, del vice Sindaco Canalella, del Sindaco Catania e del dott.
Dell’Utri, presente in aula in rappresentanza dell’ASP, riportati dal provvedimento n.31.
Alla fine della discussione il Presidente chiede ai proponenti del Consiglio straordinario se
è stato predisposto un documento da firmare a conclusione del consesso.
Il consigliere Cardinale, dichiara che si impegnerà, con la commissione consiliare sanità, a
predisporre un dettagliato documento sulla problematica discussa da consegnare al Sindaco
anche in vista della conferenza dei Sindaci che, sempre sull’argomento, si terrà a breve a
Caltanissetta.
Il consigliere Geraci, afferma che, a suo parere, il documento dovrà essere inoltrato, oltre
che all’ASP, anche alla commissione sesta della sanità della Regione e agli organi politici.
Il Sindaco, ripresa la parola, crede che, anche se si tratta di aspetti gestionali, sia doveroso
portare la questione anche a conoscenza dei politici. Invita i consiglieri a consegnare il
documento entro venerdì 27 luglio, data della riunione della conferenza dei Sindaci.

ACCERTATO che nessun consigliere chiede di intervenire ed avendo esaurito i punti all’ordine
del giorno, il Presidente, dopo aver ringraziato il dott. Dell’Utri per la preziosa presenza, alle
ore 20.50 scioglie la seduta.
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